



1

**de** Untergrund vorbereiten  
Untergrund ggf. abfeigen oder abwischen.

**en** Preparing the subsurface  
Brush off or wipe down the subsurface, if necessary.

**fr** Préparer le support  
Nettoyer éventuellement le support à l'aide d'une brosse ou d'un chiffon.



2

**de** Primerdose vorbereiten  
Dose mindestens 20 Sekunden lang kräftig schütteln.

**en** Preparing the can of primer  
Shake the can vigorously for at least 20 seconds.

**fr** Préparer la bombe aérosol  
Agiter fortement la bombe aérosol au moins pendant 20 secondes.



3

**de** Primer auftragen  
Aus ca. 20 cm Entfernung zur Oberfläche TESCON SPRIMER deckend aufsprühen.

**en** Applying the primer  
Spray TESCON SPRIMER from a distance of approx. 20 cm to the surface to form a seamless coating.

**fr** Appliquer la sous-couche liquide  
Pulvériser TESCON SPRIMER de manière couvrante, à une distance d'environ 20 cm de la surface.



4

**de** Strahlrichtung drehen  
Passend zur Anwendungssituation kann der Sprühstrahl senkrecht oder waagrecht eingestellt werden.

**en** Turning the jet direction  
The spray jet can be adjusted in the vertical or horizontal directions to suit the application situation.

**fr** Orienter le jet de pulvérisation  
Selon la situation d'application, le jet de pulvérisation peut-être orienté verticalement ou horizontalement.



5

**de** Verkleben  
Auf geprimerten Flächen können z. B. die pro clima-Klebebänder TESCON oder CONTEGA ohne Wartezeit verklebt werden.

**en** Sticking  
The pro clima adhesive tapes TESCON or CONTEGA, for example, can be stuck onto surfaces treated with primer without any waiting period.

**fr** Coller  
Sur les surfaces recouvertes ainsi d'une sous-couche, les rubans adhésifs TESCON ou CONTEGA de pro clima peuvent être collés sans délai d'attente.



6

**de** Endfestigkeit  
Die hohe Endfestigkeit der Verklebung wird erreicht, sobald der Primer komplett durchgetrocknet ist.

**en** Final adhesive strength  
The adhesive joint achieves its high final level of strength once the primer has dried fully.

**fr** Résistance finale  
L'excellente résistance finale du collage s'obtient dès que la sous-couche liquide est complètement séchée en profondeur.

**de** TESCON® SPRIMER  
Sprühbare Grundierung

- ✓ Einfach zu verarbeiten - direkt aus der Dose aufsprühen, keine Verschmutzung des Primers im Gebinde
- ✓ Sichere Verbindungen: Dringt tief ein und verfestigt nicht tragfähige oder staubige Untergründe
- ✓ Spart Zeit: Klebebänder können bei saugfähigen Untergründen ohne Trocknungszeit verklebt werden
- ✓ Flexibel verwendbar: Einsatz auf trockenen und leicht feuchten Untergründen
- ✓ Zu jeder Jahreszeit: Verarbeitung auch bei Frost möglich

**Anwendung** Haftgrundierung für Holz, Holzfaserverplatten, Mauerwerk, Dach, Wand und Bodenplatten für die anschließende Verklebung mit pro clima Klebebändern wie z. B. TESCON VANA, TESCON PROTECT und der EXTONSEAL-Familie.

**Rahmenbedingungen** Dose vor Gebrauch gut schütteln. Der fächerförmige Sprühstrahl kann durch Drehen der Sprühkopffüse horizontal und vertikal eingestellt werden. Nach jedem Sprühvorgang kopfstehend so lange sprühen, bis nur noch Treibmittel austritt, damit weder Ventilsteigrohr, noch Sprühkopf durch Klebstoffreste verstopft werden. Klebstoff am Austritt der Düse abwischen. Nach der Reinigung die zu verklebende Fläche einsprühen - Sprühabstand 20 - 25 cm. Zwischen 5 und 15 Min. (je nach Material und Anwendung) ablüften lassen. Bei saugenden Untergründen den Vorgang nochmals wiederholen. Das Ventil ist in 3 Stufen regelbar (L-M-H).

**Untergründe** Vor dem Primerauftrag sollten Untergründe mit einem Besen abgefegt, mit einem Lappen abgewischt oder mit Druckluft gereinigt werden. Ungeeignet für den Primerauftrag sind überförene und durchnässte Untergründe. Es dürfen keine abweisenden Stoffe auf dem Untergrund vorhanden sein (z. B. Fette oder Silikone). Vorbehandelt werden können alle mineralischen Oberflächen (z. B. Putz oder Beton) und (Alt-)Holzuntergründe. Weiterhin ist die Verfestigung von porösen Materialien wie z. B. Holzfaserverdecksplatten möglich. Diffusionsoffene saugfähige Untergründe (z. B. Holzfaserverdecksplatten) können leicht feucht sein. Das jeweilige Klebeband kann direkt in den noch feuchten Primer geklebt werden. Die Endfestigkeit wird erst im trockenen Zustand erreicht. Ggf. sind sichernde Maßnahmen, z. B. abdecken, empfehlenswert. Der noch nicht durchgetrocknete Primer muss vor Witterungseinflüssen geschützt werden. Werden auf relativ dichten, nicht saugfähigen Untergründen (z. B. Beton) diffusionshemmende Butylkautschukbänder (z. B. EXTONSEAL Familie) verklebt, muss der Primer zunächst durchtrocknen, bevor das Klebeband aufgebracht wird. Bei der Grundierung für Anschlusskleber kann nur ORCON CLASSIC oder ORCON MULTIBOND verwendet werden. Primer und ORCON CLASSIC müssen komplett (1-2 Tage) durchgetrocknet sein (Trockenverfahren) bevor das Bahnenmaterial aufgeklebt wird.

**Technik-Hotline**  
DE ☎ +49 (0) 62 02 - 27 82.45, technik@proclima.de  
CH ☎ +41 (0) 52 588 00 79, technik@proclima.ch  
AT ☎ +43 (0) 31 27 - 20 945, ☎ +43 (0) 31 27 - 20 945-218, office@harrer.at

**Technische Daten:**

Eigenschaft	Wert
Material	Synthesekautschuk
Farbe	transluzent
Verarbeitungstemperatur	+10 °C bis +40 °C
Temperaturbeständigkeit	dauerhaft -5 °C bis ~90 °C, kurzfristig bis 100 °C (1h)
Lagerung	frostfrei, kühl und trocken

**Lieferformen:**

Art.-Nr.	GTIN	Inhalt	Klebebandbreite	Reichweite	VE	VE / Palette
1AR01114	4026639211149	400 ml	60 mm	ca. 20 m	12	84
			75 mm	ca. 17 m		
			150 mm	ca. 9 m		
1AR01050	4026639210500	750 ml	60 mm	ca. 38 m	6	56
			75 mm	ca. 31 m		
			150 mm	ca. 17 m		

**en** TESCON® SPRIMER  
Sprayable primer

- ✓ Easy to apply - spray on directly from the can, no contamination of the primer in its container
- ✓ Secure bonds: penetrates deep and strengthens dusty substrates or substrates with insufficient load-bearing capacity
- ✓ Saves time: adhesive tapes can be stuck to absorbent substrates with no drying time
- ✓ Flexible use: use on dry and slightly moist substrates
- ✓ At any time of the year: can also be applied during frosty conditions

**Application** Wash primer for wood, wood-fibre boards, masonry, roofs, walls and ground slabs for subsequent adhesion with pro clima adhesive tapes such as TESCON VANA, TESCON PROTECT and the EXTONSEAL range.

**Conditions** Shake the can well before application. The fan-shaped spray jet can be adjusted in the horizontal and vertical directions by turning the spray head nozzle. After every spray application, spray the can upside down until only blowing agent comes out so as to avoid blocking the valve riser tube and the spray head with adhesive residues. Wipe off any adhesive at the outlet of the nozzle. Spray the surface to be stuck after cleaning it - spray distance 8" - 10" (20 - 25 cm). Allow to ventilate for between 5 and 15 min. (depending on material and application). Repeat this procedure again for absorbent substrates. The valve can be set to three levels (L-M-H).

**Subsurfaces** Before primer is applied, subsurfaces should be brushed off, wiped clean with a cloth or cleaned using compressed air. Frozen and soaked subsurfaces are not suitable for the application of primer. There must be no water-repellent substances (e.g. grease or silicone) on the subsurface. All mineral surfaces (e.g. plaster or concrete) and (used) timber subsurfaces can be pretreated. It is also possible to strengthen porous materials such as wood fibre underlay panels. Permeable absorbent substrates (e.g. wood fibre underlay panels) may be slightly moist. In this case, the adhesive tape to be used can be stuck directly onto primer that is still wet. The product achieves its final level of strength only when it has dried. It may be advisable to use covers to protect the area that has been treated. Primer that has not yet fully dried must be protected against the effects of the weather. If butyl rubber tapes (e.g. EXOSEAL range) that hinder diffusion are stuck onto relatively well-sealed, non-absorbent substrates (e.g. concrete), the primer must first be allowed to fully dry before the adhesive tape is put in place. Only ORCON CLASSIC or ORCON MULTIBOND can be used when applying primer for joint adhesives. The primer and ORCON CLASSIC must be fully dried (1-2 days) before the membrane material is stuck in place (dry process).

**Distributed by:**  
**ecomerchant** ETHICAL · HEALTHY · SUSTAINABLE  
sales: 01793 847 444  
email: info@ecomerchant.co.uk  
web: www.ecomerchant.co.uk

**Technical data:**

Attribute	Value
Material	Synthetic rubber
Colour	translucent
Application temperature	23 °F to 104 °F; -10 °C to 40 °C
Temperature resistance	permanent 23 °F to ~195 °F, short-term up to 212 °F (1h); -5 °C to ~90 °C; 100 °C (1h)
Storage	protect from frost, cool and dry

**Delivery Form:**

Art. no.	GTIN	Content	Adhesive tape width	Coverage	PU	PU/palette
1AR01114	4026639211149	13.5 oz (400 ml)	2 3/8" (60 mm)	~22 yd (20 m)	12	84
			3" (75 mm)	~18.5 yd (17 m)		
			6" (150 mm)	~10 yd (9 m)		
1AR01050	4026639210500	25.4 oz (750 ml)	2 3/8" (60 mm)	~41 yd (38 m)	6	56
			3" (75 mm)	~34 yd (31 m)		
			6" (150 mm)	~18.5 yd (17 m)		

**fr** TESCON® SPRIMER  
Sous-couche pulvérisable

- ✓ Facilité de mise en oeuvre : pulvérisation directe avec la bombe aérosol ; aucune salissure de la sous-couche dans le conteneur
- ✓ Assemblages fiables : pénétration profonde dans le matériau et consolidation de supports non solides ou poussiéreux
- ✓ Gain de temps : dans le cas de supports absorbants, possibilité de coller les rubans adhésifs sans délai de séchage
- ✓ Souplesse d'utilisation : utilisation sur des supports secs et légèrement humides
- ✓ Utilisation en toute saison : mise en oeuvre également possible par temps de gel

**Application** Sous-couche d'accrochage pour bois, panneaux en fibres de bois, maçonnerie, enduit et béton, pour la préparation et la consolidation du support en vue de l'application ultérieure des rubans adhésifs pro clima TESCON VANA, TESCON PROTECT et la gamme EXTONSEAL.

**Conditions de base** Bien agiter la bombe aérosol avant l'usage. Le jet de pulvérisation en forme d'éventail se laisse régler à l'horizontale et à la verticale en tournant la buse de la tête de pulvérisation. Après chaque phase de pulvérisation, continuer à pulvériser en tenant la bombe à l'envers, jusqu'à ce qu'elle ne projette plus que du gaz propulseur. Cela évite que des restes de colle ne bouchent le tube montant de la valve ou la tête de pulvérisation. Essuyer la colle à la sortie de la buse. Après le nettoyage, pulvériser la sous-couche à une distance de 20 à 25 cm sur la surface à coller. Laisser l'air s'évacuer pendant 5 à 15 minutes (selon le matériau et l'application). En cas de supports absorbants, répéter l'opération. La valve a 3 niveaux de réglage (L-M-H) et le jet de pulvérisation en forme d'éventail peut aussi se mettre à l'horizontale en tournant la buse.

**Supports** Avant l'application de la sous-couche, nettoyer le support à l'aide d'un balai, avec de l'air comprimé ou essuyer-le à l'aide d'un chiffon. Les supports recouverts d'une fine couche de glace et trempés ne conviennent pas à l'application de la sous-couche. Le support à traiter ne doit pas être recouvert de substances antiadhésives (comme de la graisse ou du silicone). Le traitement préalable peut concerner toutes les surfaces minérales, comme p. ex. les enduits ou le béton. Par ailleurs, la sous-couche peut servir à la consolidation de matériaux poreux, comme p. ex. les panneaux de sous-toiture en fibres de bois. Les supports absorbants perméables à la vapeur (p. ex. les panneaux de sous-toiture en fibres de bois) peuvent être légèrement humides. Les rubans adhésifs peuvent être collés directement sur la sous-couche encore humide. La résistance finale s'obtient seulement à l'état sec. Le cas échéant, nous recommandons de prendre des mesures de protection, p. ex. de bâcher l'ensemble. Tant que la sous-couche n'est pas sèche en profondeur, il faut la protéger des intempéries. En cas d'utilisation du ruban adhésif fermé à la diffusion de la série EXTONSEAL sur des supports relativement étanches et non absorbants (p. ex. du béton), la sous-couche doit d'abord sécher en profondeur avant l'application du ruban adhésif. Lors de l'application d'une sous-couche pour des colles de raccord, utiliser exclusivement ORCON CLASSIC ou ORCON MULTIBOND. La sous-couche et ORCON CLASSIC doivent sécher complètement en profondeur (1 à 2 jours en cas d'application à sec) avant le collage des membranes.

**Hotline-technique**  
FR pro clima France ☎ +33 (0) 186 37 00 45, technique@proclima.info  
CH pro clima Suisse ☎ +41 (0) 22 518 18 98, technique@proclima.ch  
BE ISOPROC srl ☎ +32 (0) 15 62 19 35, ☎ +32 (0) 15 62 39 36, technical@isoproc.be

**Données techniques:**

Propriété	Valeur
Matériau	Caoutchouc de synthèse
Couleur	translucide
Température de mise en oeuvre	de -5 °C à +40 °C
Résistance à la température	durable de -5 °C à ~90 °C, à court terme jusque 100 °C (1h)
Température de mise en oeuvre	à partir de -10 °C

**Conditionnement:**

Art. n°	GTIN	Contenu	Largeur du ruban adhésif	Rendement	UE	UE/carton
1AR01114	4026639211149	400 ml	60 mm	env. 20 m	12	84
			75 mm	env. 17 m		
			150 mm	env. 9 m		
1AR01050	4026639210500	750 ml	60 mm	env. 38 m	6	56
			75 mm	env. 31 m		
			150 mm	env. 17 m		

**nl** Ondergrond voorbereiden  
Veeg de ondergrond evt. schoon.

**it** Preparazione del sottofondo  
Eventualmente pulire o strofinare il sotto-fondo.

**sl** Priprava podlage  
Podlago po potrebi pomesti ali obrisati.

**nl** Primer gebruiksklaar maken  
Schud de spuitbus met primer 20 seconden krachtig.

**it** Preparazione della confezione di primer  
Agitare energeticamente la confezione per almeno 20 secondi.

**sl** Pripraviti pločevinko primerja  
Pločevinko močno pretresti najmanj 20 sekund dolgo.

**nl** Primer aanbrengen  
Spuit TESCON SPRIMER op ca. 20 cm afstand dekkend op het oppervlak.

**it** Applicazione del primer  
Applicare uno strato di TESCON SPRIMER da una distanza di ca. 20 cm dalla superficie.

**sl** Nanesti primer  
Podlago iz oddaljenosti ca. 20 cm s TESCON SPRIMER zvezno obrizgati.

**nl** Spuitstuk draaien  
Afhankelijk van de situatie kan de spuitstraal horizontaal of verticaal worden ingesteld.

**it** Regolazione della direzione dello spruzzo  
In funzione dell'applicazione il getto può essere regolato in maniera da essere verticale o orizzontale.

**sl** Nastaviti usmeritev brizganja  
Primerno situaciji uporabe se lahko brizgalni snop nastavi v vodoravni ali vertikalni smeri.

**nl** Verlijmen  
Op oppervlakken die met primer zijn voorbereid, kunnen bijv. de pro clima kleefbanden TESCON of CONTEGA zonder wachttijd worden verlijmd.

**it** Incollaggio  
I nastri adesivi pro clima TESCON oppure CONTEGA possono, ad esempio, essere incollati senza tempi di attesa sulle superfici sulle quali è stato applicato uno strato di primer.

**sl** Zalepiti  
Na s primerjem predhodno obdelane površine so lahko npr. pro clima-lepilni trakovi TESCON ali CONTEGA zalepljeni takoj, brez čakanja.

**nl** Uiteindelijke hechting  
De verlijming bereikt een maximale hechting, zodra de primer helemaal droog is.

**it** Presa finale  
Non appena il primer è ben asciutto l'incollaggio raggiunge una presa elevata.

**sl** Končna trdnost  
Visoka končna trdnost zlepljenja bo dosežena kakor hitro bo primer posušen v celotni globini nanosa.

**nl** TESCON® SPRIMER  
Grondverf in sprayvorm

- ✓ Eenvoudig te verwerken: direct met de spuitbus aanbrengen, geen verontreiniging van de primer in de bus
- ✓ Duurzame verbindingen: dringt diep in en verstevigt stoffige ondergronden of ondergronden met onvoldoende draagvermogen
- ✓ Bespaart tijd: kleefbanden kunnen bij absorberende ondergronden zonder droogtijd worden verlijmd
- ✓ Flexibel toepasbaar: geschikt voor droge en licht vochtige ondergronden
- ✓ Het hele jaar door te gebruiken: kan ook bij vorst worden verwerkt

**Toepassing** Grondverf voor hout, houtvezelplaten, metselwerk, daken, wanden en bodemplaten voor het aansluitend verlijmen van kleefbanden van pro clima, zoals TESCON VANA, TESCON PROTECT en kleefbanden uit de EXTOSSEAL serie.

**Randvoorwaarden** Spuitbus voor gebruik goed schudden. De waaiervormige sproeistraal kan door het draaien van de sproeikop horizontaal of verticaal worden ingesteld. De primer op de gereinigde ondergrond aanbrengen vanaf een spuitafstand van 20-25 cm. Na het spuiten de bus ondersteboven houden en de spuitbus zolang indrukken tot er enkel drijfagas uitkomt. Dit voorkomt het verstopt raken van de spuitbus. Kleefmiddel van de sproeikop verwijderen. Tussen 5 en 15 minuten laten drogen (afhankelijk van het materiaal en de toepassing). Bij absorberende ondergronden het proces nog een keer herhalen. Het ventiel heeft 3 standen (L-M-H).

**Ondergronden** Voorafgaand aan het aanbrengen van de primer moeten ondergronden met een bezem worden geveegd of met een doek worden gereinigd. Ongeschikt voor het aanbrengen van primer zijn bevroren en doorweekte ondergronden. Er mogen geen afstotende stoffen op de ondergrond aanwezig zijn (bijv. vetten of siliconen). Alle minerale oppervlakken (bijv. pleisterwerk of beton) en (oude) ondergronden van hout kunnen worden voorbereid. Verder is het mogelijk om poreuze materialen zoals houtvezelonderdakplaten te verstevigen. Diffuseopen, absorberende ondergronden (bijv. houtvezelonderdakplaten) mogen enigszins vochtig zijn. De betreffende kleefband kan direct in de nog vochtige primer worden verlijmd. De uiteindelijke hechting wordt pas in droge toestand bereikt. Eventueel zijn beschermende maatregelen (bijv. afdekken) aan te bevelen. De nog niet volledig gedroogde primer moet tegen weer en wind worden beschermd. Wanneer op relatief dichte, niet-absorberende ondergronden (bijv. beton) diffusieremmende butylrubberkleefband (bijv. EXTOSSEAL-serie) wordt verlijmd, moet de primer vóór het aanbrengen van de kleefband eerst volledig drogen. Bij de grondlaag voor de aansluiting mag uitsluitend ORCON CLASSIC of ORCON MULTIBOND worden gebruikt. Primer en ORCON CLASSIC moeten volledig (1-2 dagen) drogen (droogprocedé) voordat het banenmateriaal wordt verlijmd.

**Techniek-Hotline**  
BE ISOPROC srl ☎ +32 (0) 15 62 19 35, ☎ +32 (0) 15 62 39 36, technical@isoproc.be

**Technische gegevens:**

Eigenschap	Waarde
Materiaal	synthetisch rubber
Kleur	doorschijnend
Verwerkingstemperatuur	-5 °C tot +40 °C
Temperatuurbestendigheid	bestendig van -5 °C tot ~90 °C, kortstondig tot max. 100 °C (1h)
Opslag	vorstvrij, koel en droog

**Leveringsvorm:**

Art.-nr.	GTIN	Inhoud	Kleefbandbreedte	Bereik	doos/VE	VE/pallet
1AR01114	4026639211149	400 ml	60 mm	ca. 20 m	12	84
			75 mm	ca. 17 m		
			150 mm	ca. 9 m		
1AR01050	4026639210500	750 ml	60 mm	ca. 38 m	6	56
			75 mm	ca. 31 m		
			150 mm	ca. 17 m		

**it** TESCON® SPRIMER  
Fondo da applicare a spruzzo

- ✓ Facile da applicare: spruzzare direttamente dal barattolo, il primer non si sporca nella confezione
- ✓ Giunzioni sicure: penetra in profondità e consolida sottofondi portanti o polverosi
- ✓ Risparmio di tempo: è possibile incollare nastri adesivi su sottofondi assorbenti senza tempo di asciugatura
- ✓ Utilizzabile in modo flessibile: impiego su sottofondi asciutti e leggermente umidi
- ✓ In ogni periodo dell'anno: applicazione possibile anche in caso di gelo

**Applicazione** Primer di adesione per legno, pannelli in fibre di legno, muratura, intonaco e calcestruzzo, per il rafforzamento del supporto per l'incollatura successiva con i nastri adesivi pro clima TESCON VANA, TESCON PROTECT e la famiglia EXTOSSEAL.

**Condizioni di contorno** Agitare bene il barattolo prima dell'uso. Il getto a ventaglio si può regolare in orizzontale e in verticale ruotando l'ugello della testina. Dopo ogni applicazione, spruzzare con il barattolo in posizione capovolta fino a quando esce del propellente, in modo che il condotto della valvola e la testina non si ostruiscono con residui di colla. Pulire la colla rimasta sull'estremità dell'ugello. Dopo la pulizia, spruzzare sulla superficie da incollare. Distanza di spruzzo: 20-25 cm. Ventilare per 5-15 minuti (in base a materiale e applicazione). Su sottofondi assorbenti ripetere nuovamente il processo. La valvola si può regolare in 3 livelli (L-M-H) e il getto a ventaglio può essere anche orientato in orizzontale ruotando l'ugello.

**Supporti** Prima dell'applicazione del primer, pulire i supporti con una scopa, un panno o aria compressa. Supporti congelati e bagnati non sono adatti all'applicazione del primer. Assicurarsi che non vi siano residui di sostanze repellenti sui materiali da incollare (es. grassi o siliconi). Si possono pretrattare tutte le superfici minerali, come ad es. intonaco o calcestruzzo. Inoltre è possibile l'indurimento di materiali porosi come ad es. pannelli sottotetto in fibra di legno. I sottofondi assorbenti aperti alla diffusione (ad es. pannelli sottotetto in fibra di legno) possono facilmente essere umidi. Il nastro adesivo può essere incollato direttamente sul primer ancora umido. La resistenza finale si ottiene solo una volta asciutto. Se necessario, si consiglia di adottare misure di sicurezza, ad es. una copertura. Il primer non ancora asciutto deve essere protetto dalle intemperie. Se viene incollato famiglia EXTOSSEAL, frenante la diffusione, su supporti relativamente impermeabili e non assorbenti (ad es. calcestruzzo), il primer deve asciugare completamente prima dell'applicazione del nastro adesivo. Per il fondo, come collante di giunzione si può utilizzare solo ORCON CLASSIC o ORCON MULTIBOND. Il primer e ORCON CLASSIC devono essere completamente asciutti (1-2 giorni di asciugatura) prima di incollare il materiale delle guaine.

**Tecnici-Hotline**  
IT Naturalia-BAU ☎ +39 0473 499050, ☎ +39 0473 499060, info@naturalia-bau.it  
CH pro clima Svizzera ☎ +41 (0) 52 -543 05 50, ☎ +41 (0) 52 301 54 57, technik@proclima.ch (Beratung in deutscher Sprache)

**Dati tecnici:**

Proprietà	Valore
Materiale	Gomma sintetica
Colore	trasparente
Temperatura di applicazione	-5 °C fino a +40 °C
Resistenza alla temperatura	lunga durata da -5 °C a ~90 °C, breve durata fino a 100 °C (1h)
Conservazione	riparo al gelo, in un luogo fresco e asciutto

**Confezioni:**

Numero articolo	GTIN	contenuto	larghezza del nastro adesivo	autonomia	pezzi/ cartone	cartoni/ bancale
1AR01114	4026639211149	400 ml	60 mm	~20 m	12	84
			75 mm	~17 m		
			150 mm	~9 m		
1AR01050	4026639210500	750 ml	60 mm	~38 m	6	56
			75 mm	~31 m		
			150 mm	~17 m		

**sl** TESCON® SPRIMER  
Grundiranje z brizganjem

- ✓ Enostavna obdelava – brizganje neposredno iz pločevinke, odpade nevarnost onesnaženja primerja v posodi
- ✓ Zanesljiva povezava: prodira globoko v podlago in ojača nenosilne ali prašne podlage
- ✓ Prihranek časa: lepilni trakovi so lahko zalepljeni na vpojne podlage brez čakanja na sušenje
- ✓ Fleksibilna uporabnost: uporaba na suhih in rahlo vlažnih podlagah
- ✓ Celoletna uporabnost: uporaba je možna tudi pri zmrzali

**Področje uporabe** Temeljni lepilni premaz za les, lesno vlaknene plošče, zidovje, strehe, stene in talne plošče za priključna zlepljenja s pro clima lepilnimi trakovi, kot so npr. TESCON VANA, TESCON PROTECT in EXTOSSEAL-družina.

**Okvirni pogoji** Pločevinko je treba pred uporabo dobro pretresti. Pahljačasti brizgalni snop je možno z obračanjem šobe brizgalne glave nastaviti horizontalno in vertikalno. Po vsakem brizganju, pločevinko obrniti na glavo in še tako dolgo brizgati, da izhaja samo še potisni plin. S tem preprečimo zamašitev tako dvizhne cevi k ventilu kot brizgalne glave z ostanki lepilne snovi. Lepilno snov na izhodu iz šobe je treba obrisati. Po očiščenju površin namenjenih lepljenju, jih nabrizgamo z razdalje 20 - 25 cm. Pustimo odzračati med 5 in 15 min. (odvisno od materiala in uporabe). Pri vpojnih podlagah postopek ponoviti še enkrat. Ventil je nastavljen v 3 stopnjah (L-M-H).

**Podlage** Pred primarnim nanosom je treba podlage pomesti z metlo, obrisati s krpo ali očistiti s stisnjem zrakom. Na pomrznjenih in premočenih podlagah ni možno izvajati primarnega nanosa. Na materialih predvidenih za grundiranje se ne smejo nahajati nobene za lepljenje odbojne snovi (npr. maščobe ali silikoni). Predhodno so lahko obdelane vse mineralne površine (npr. omet ali beton) in stare ter nove lesene podlage. Nadalje je možna uvrstitve poroznih materialov, kot so npr. lesno vlaknene plošče položene pod kritino. Difuzijsko odporne vpojne podlage (npr. lesno vlaknene plošče položene pod kritino) so lahko rahlo vlažne. Vsakokratni lepilni trak je lahko zalepljen neposredno na še vlažni primarni nanos. Končna trdnost bo dosežena šele v suhem stanju. Eventualno so priporočljivi zaščitni ukrepi, npr. pokritje. Če ne v celotni globini nanosa posušen primarni nanos je treba zaščititi pred vremenskimi vplivi. V primeru, da bodo na relativno gosto, ne vpojno podlago (npr. beton) zalepljeni difuzijsko zavratalni trakovi iz butilnega kavčuka (npr. EXTOSSEAL družina), se mora primarni nanos posušiti v celotni globini nanosa, preden bo nameščen lepilni trak. Pri grundiranju za priključno lepilo se sme uporabiti samo ORCON CLASSIC ali ORCON MULTIBOND. Primarni nanos in ORCON CLASSIC morata biti komplet presušena, 1-2 dni sušilnega postopka, preden bo nalepljen folijski material.

**Tehnični-Hotline**  
SI Vinzenz Harrer GmbH ☎ +43 (0) 31 27 - 20 945, ☎ +43 (0) 31 27 - 20 945-218, office@harrer.at

**Tehnični podatki:**

Lastnost	Vrednost
Material	umetni kavčuk
Barva	prozorna
Temperatura obdelave	-5 °C do +40 °C
Temperaturna obstojnost	trajno -5 °C do ~90 °C, kratkoročno do 100 °C (1h)
Skladiščenje	brez zmrzali, na hladnem in suhem

**Dobavne oblike:**

Art.-nr.	GTIN	Vsebina	Širina traku	Dožina nanosa	Dobavne oblike	Pakirne enote
1AR01114	4026639211149	400 ml	60 mm	ca. 20 m	12	84
			75 mm	ca. 17 m		
			150 mm	ca. 9 m		
1AR01050	4026639210500	750 ml	60 mm	ca. 38 m	6	56
			75 mm	ca. 31 m		
			150 mm	ca. 17 m		